



**ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 НОЯБРЯ 1931 г.**

К новой жизни

Пусть
трудится
мирно всегда
человек!

№84 (9350) вторник 1 августа 2006 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

**Уважаемые ветераны, офицеры
и солдаты Воздушно-десантных войск!
Сердечно поздравляю вас с праздником!**

В этот день мы отдаём дань уважения всем поколениям десантников, стоявшим на страже безопасности нашей Родины. Воздушно-десантные войска - одно из самых мобильных и действенных подразделений нашей армии. «Голубые береты России» всегда славились професионализмом, высокими моральными качествами и уровнем боевой подготовки и по праву являются образцом и примером для подрастающего поколения.

И сегодня вы достойно работаете в народном хозяйстве и вносите огромный вклад в развитие родного района и республики. Мы уверены, что ваши знания, навыки, умения и опыт, полученные в период службы в Вооруженных Силах, будут и впредь служить благородным целям.

Желаем вам и вашим близким крепкого здоровья, семейного счастья и благополучия, успехов во всем и голубого мирного неба.

С добрыми пожеланиями,
глава администрации муниципального района
А.Ф.Илимбетов.

Визиты Встреча была полезной

В минувшую пятницу посетили наш район и вели прием граждан по личным вопросам министр здравоохранения Республики Башкортостан Фаниль Булатович Шамшупов и группа специалистов министерства здравоохранения.

На приеме прозвучали вопросы как личного характера, так и общественно значимые. В официальных обращениях делегаций Уфимской и Ивановской сельских поселений прозвучали вопросы о возможности открытия круглосуточного стационара. Свою просьбу они аргументируют тем, что ежедневный проезд на лечение в дневной стационар из близлежащих деревень, во-первых, очень дорого, во-вторых, многие больные из-за своего возраста и тяжести болезни не в состоянии перенести каждодневный проезд.

Многих волнует отсутствие в районной больнице специалиста-уролога, пациенты которого, в основном, люди старше 70 лет. Поэтому есть трудности с поездкой в республиканскую больницу.

Обратились также с просьбой урегулировать прием узких специалистов в Сибирских клиниках, по их мнению, все приемы, несмотря на наличие направлений, ведутся на платной основе. Хайбуллинцы подняли вопрос об увеличении коек в районной больнице, хотя бы на 30, так как имеющиеся 140 коек для обслуживания населения района крайне мало.

Очень много было обращений личного характера по установлению инвалидности, на которые подробно отвечала заместитель руководителя бюро медико-социальной экспертизы Роза Мухаметова Бакиева.

Отдельные вопросы были направлены и к другим специалистам - генеральному директору ГУП «Башфармация» РБ Исандру Мухаметовичу Загидуллину, директору Фонда медицинского страхования Алексею Михайловичу Меньшикову, руководителю территориального управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека Роберту Мухаметовичу Тасаеву.

Во второй половине дня Фаниль Булатович встретился с медицинскими работниками района. Он вкратце ознакомил собравшихся с деятельностью республиканских медицинских учреждений, с ходом реализации национального проекта в области здравоохранения.

Роза Мухаметова Бакиева выступила с информацией об организации работы районной больницы с межрайонной социально-экспертной комиссией (СЭК) города Баймак.

С анализом работы о деятельности детской поликлиники и родильного отделения ЦРБ выступила главный педиатр Министерства здравоохранения РБ Гузель Марсновна Газеева.

С ходом реализации национального проекта в лечебных учреждениях района ознакомил главный врач района Талгат Рафкатович Рахматуллин.

Министр здравоохранения также посетил санаторий «Сакмар», ознакомился с его работой и поинтересовался темпом строительства нового санаторного корпуса для взрослых. Впрочем, как отмечают стороны, встреча была полезной для всех.

Салима Байгильдина

Поздравляем!

Администрация муниципального района Хайбуллинский район тепло и сердечно поздравляет Хамидуллина Ахмета Хамитовича со знаменательным юбилеем в жизни - 60-летием со дня рождения!

Искренне выражаем Вам слова глубокой благодарности за многолетний неустанный труд во благо района и от всей души желаем Вам, уважаемый Ахмет Хамитович, крепкого здоровья, большого счастья и благополучия на долгие годы жизни.

Салима Байгильдина



Жатва - 2006

Перед началом практической части семинара заместитель главы администрации муниципального района, начальник управления сельского хозяйства Ю.Г.Султангужин сразу отметил, что не случайно руководителей и специалистов собрали именно в СПК имени Ленина. «Ничего нового вы здесь не увидите, - заметил он, - такая же старенькая уборочная техника, но настрой людей можно ставить в пример. В хозяйстве нынче пытаются убрать хлеб своими силами».

Осматривая выстроенную в ряды технику, участники семинара убедились, что, действительно, механизаторы хозяйства стараются как никогда, отремонтировали вдавшие виды комбайны, трактора и другие машины, хоть сегодня готовы начать жатву.

Вниманию руководителей и специалистов представили семяочистительный комплекс, способный перерабатывать 20 тонн зерна в сутки, а в объемных бункерах можно разместить 600 тонн зерна. Долгое время этот агрегат простаивал, был на грани разукомплектования, но в этом году его решили восстановить.

По традиции перед каждой стадией полеводы района намечают стратегию и тактику, обмениваются опытом работы. В этом году семинар по подготовке и проведению уборки урожая зерновых культур состоялся на базе СПК имени Ленина. Сюда собрались главные специалисты управления сельского хозяйства, руководители обслуживающих и сельхозпредприятий, агрономы, инженеры, экономисты.

ПРИШЕЛ ЧАС ХЛЕБОРОБА

комбикормовый завод может приносить хозяйству весомый доход, только надо, как говорится, «руку к нему привести».

занимает 1600 гектаров. К работе готовятся 15 комбайнов. Нынче полеводы и посев провели в оптимальные сроки, и

комбайнов, имеющихся в сельхозпредприятиях района, на уборке будут участвовать 160, из них исправлен 119 единиц. Велика нагрузка на один комбайн в МУСП «Маканский», «Матраевский», к сожалению, не хватает механизаторов в МУСП «Матраевский», «Бузавлынский», «Степной», «Таналыкский», СПК «Новый путь». Если в СПК имени Ленина и ОАО «Ургаза» пытаются убрать хлеб своими силами, то в большинстве хозяйств заключили договора с МТС «Башкирская», где имеется 16 комбайнов «Дон-1500», 22 «Нью-Холланд» и 44 «Кеяса».

О необходимости неукоснительного выполнения требований и правил техники безопасности во время проведения уборочных работ высказал главный специалист по Отделу сельского хозяйства Ф.Г.Абданлин, об обязательном проведении апробации посевов, засыпке качественных семян культур, дезинфекции складских помещений, соблюдении карантинных мероприятий рассказал инспектор федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору В.В.Рахметов.

Подводя итоги семинара, Ю.Г.Султангужин поблагодарил руководство СПК имени Ленина за организацию встречи, отметил позитивные моменты в развитии кооператива. В тех хозяйствах, где, действительно, добросовестно отнеслись к агротехнике возделывания зерновых культур, там и урожай ожидается лучший. Он также заострил внимание на вопросах организации труда в период жатвы, усиление внимания и контроля за ремонтом комбайнового пар-

заготовка сена проходит организованно-обеспечено 80 процентов потребности на зимовку, и ремонт ферм планируют завершить вовремя. Занимались в этом году и выращиванием овощей, открыли свою мини-пекарню. Как говорят специалисты, работники хозяйства в большинстве своем сознательно взялись за дело, заметно улучшилась дисциплина труда.

Уборка зерновых культур в районе уже началась - ведут обмолот озимой

ржи в СПК «Красный добро-волец», МУСП «Бузавлыкский», приступают к косовище овса в МУСП «Матраевский» и ОАО «Ургаза». Поэтому перед началом массовой жатвы хлебов очень важно иметь х



У зерноочистителя «Петкус»

Для очистки зерна в хозяйстве также есть еще два механизированных тока, оборудованных немецкими зерноочистителями «Петкус» и один ЗАВ-20.

Инженерно-технические работники побывали в мастерской хозяйства, где также все подготовлено для оперативного ремонта техники в период уборки урожая. А представители агрономических служб и руководители сельхозпредприятий подробно ознакомились с технологией и оборудованием комбикормового завода и мельницы. В свое время эти объекты были построены в бытность председателем И.Г.Новикова, а вдохновителем и истинным мастером мельничного дела является ныне пенсионер И.В.Довкин. Можно сказать, он по-томственный мельник, сегодня семейство династии продолжает его сын П.И.Довкин.

Можно сказать, он по-томственный мельник, сегодня семейство династии продолжает его сын П.И.Довкин, который взялся за восстановление подзаброшенного в последние годы мельничного комплекса. Как он считает,

минара осмотрели некоторые посевы хозяйства. Нынче ожидается неплохой урожай зерновых культур, уродился козлятник, который планируется убрать на семена. В теоретической части встречи по традиции с хозяйством коротко ознакомил председатель СПК Ю.А.Бикбов, об особенностях нынешней уборки урожая рассказал главный агроном СПК П.Н.Сидоренко, с условиями оплаты труда и материально-стимулирования работников на период жатвы поделился

главный экономист СПК Б.Хасанов. В этом году в кооперативе предстоит убрать зерновые культуры с трех тысяч гектаров, из них пшеница

хорошо подготовленный парк комбайнов. Об этом проинформировал главный инженер управления сельского хозяйства А.Н.Турукулов. Из 183 ка и обеспечением ГСМ, сроках посева озимых культур. Проблем достаточно и решать их придется общими усилиями.

Ринат Имангулов.

На посевах козлятника

2 августа - День Воздушно-десантных войск

ДЕСАНТИКИ БЫВШИМИ НЕ БЫВАЮТ

ми, все воздушно-десантные соединения были удостоены звания гвардейских.

Обученность и боеспособность десантников ярко проявилась при выполнении интернационального долга в Афганистане, в контртеррористических операциях в Чечне и Дагестане, в миротворческих миссиях в Закавказье, Югославии и других нестабильных регионах. По оценке ООН, «голубые береты» России -

Подходит еще одна очередная памятная дата хорошо знакомая всем, кто служил в армии. День Воздушно-десантных войск - элиты наших Вооруженных Сил, ведь десантники - это лучшие бойцы, вписавшие немало знаменательных страниц в летопись истории своих войск. Они исполняли свой воинский и гражданский долг в Великой Отечественной войне, в Афганистане, других «горячих точках» планеты, с честью выполняя поставленные перед ними боевые задачи. И недаром они являются достойным примером для подрастающего поколения.

В нашем районе на сегодняшний день насчитывается более 100 десантников, среди которых есть ветераны Великой Отечественной войны, ветераны боевых действий в Афганистане, других «горячих точках». Многие из них имеют ордена и медали, правительственные награды, полученные за честную и непорочную службу, до конца выполнившие свой воинский долг. Словом, если можно так сказать, за настоящую мужскую работу. Они мужественные и честные люди, настоящие друзья...

Один из них - это Курбанов Руслан, которого хорошо знают не только десантники нашего района, но и многие жители. Служба в воздушно-десантных войсках стала определяющей в его жизни, выдвинув на первый план такие черты характера как справедливость, чес-

тность, открытость, готовность всегда прийти на помощь людям. И недаром, сами десантники в своем кругу уважительно зовут его наш «батя», отдавая должное большому авторитету Руслана. Проходя службу

детей. Все они уже учатся в различных учебных заведениях, осваивая профессии нефтяника, экономиста и зубного техника. Думается, что они получили не-

Крылатая гвардия

Воздушно-десантные войска, девиз которых «Никто, кроме нас!», заслуженно считаются золотом нашей армии.

История ВДВ берет свое начало с 2 августа 1930 года - на учениях BBC Морского военного округа под Воронежем было выброшено на парашютах подразделение десантников в составе 12 человек. Этот эксперимент позволил увидеть перспективу преимущества парашютно-десантных частей, их огромные возможности, связанные с быстрым охватом противника по воздуху.

С началом Великой Отечественной войны все пять воздушно-десантных корпсов участвовали в ожесточенных боях с захватчиками на территории Латвии, Белоруссии, Украины.

Великая Отечественная война для ВДВ закончилась только в августе 1945 года, когда более четырех тысяч десантников после высадки на аэродроме Харбина, в Порт-Артуре и на Южном Сахалине полностью парализовали действия Японской армии. Родина высоко оценила мужество и героизм десантников, проявленные ими в ожесточенных боях с немецко-фашистскими захватчиками.

Поздравляем Вас с Днем Воздушно-десантных войск!

Желаем Вам, дорогие воины-десантники, уважаемые ветераны, здоровья и благополучия, дальнейшего совершенствования профессионализма, успехов в нелегком, но благородном деле службы Отечеству.

Вр. и о военного комиссара
Хайбуллинского района, капитан
А.Садыков.

пример выучки, дисциплины и надежности.

Мы отдаём дань глубокого уважения подвигам солдат-десантников Великой Отечественной войны и нынешним защитникам России. Всех их объединяет беззаботное служение Родине, верность воинскому долгу и присяге.

Именно вы - гвардейцы воздушно-десантных войск - являете собой цвет и доблесть российских Вооруженных Сил. Особенность вашей службы - быть всегда на передовой там, где опаснее и труднее всего.

Твердо уверены, что и впредь вы будете в авангарде российских Вооруженных Сил, с честью продолжите славные традиции десантных войск.

Поздравляем Вас с Днем Воздушно-десантных войск!

Желаем Вам, дорогие воины-десантники, уважаемые ветераны, здоровья и благополучия, дальнейшего совершенствования профессионализма, успехов в нелегком, но благородном деле службы Отечеству.

Вр. и о военного комиссара
Хайбуллинского района, капитан
А.Садыков.

Ежегодно, с 1982 года, в живописных уголках республики «вырастают» палаточные городки юных геологов.

XX Республиканский слет юных геологов в этом году прошел на благодатной Ишимбайской земле,

у д.Хазино, и собрал 30 команд юных любителей геологии из разных уголков нашего Башкортостана. Наш район, как и всегда, представляла команда отряда «Искатель» при Бурибаевской средней школе №2 в составе 9-10 классов Александры Шиховой (капитан команды), Дины Бабушкиной, Олеси Хусаиновой, Лианы Кунусбаевой, Артура Танжарова, Ришата Изгина, Даши Блинниковой, Юлии Поповой. Бессменный руководитель команды - «Отличник народного образования РБ», «Почетный работник образования РФ», учитель математики высшей категории, педагог данной школы В.И.Алябьев. Ее то, как ветерана движения юных геологов, мы и попросили рассказать о прошедшем мероприятии и успехах, достигнутых нашей командой:

-На этой же поляне в 1982 году проходил I Республиканский слет юных геологов. Хайбуллинский район представляла тогда команда только что вступающего в жизнь отряда «Искатель» БСШ № 2 в составе Игоря Баева, Александра Горшенина, Олега Самофалова, Татьяны Демидовой, Альбины Гильязовой, Татьяны Бондаренко, также под моим руководством.

Последние 25 лет республиканско

е движение возглавляет ведущий геолог-методист Тамара Тимофеевна Сухова.

Ее голос стал уже родным для

гигантской армии юных геологов республики.

«Утро красит

нежным светом Ишимбайские

края, просыпается с рассве-

том геологическая семья...» -

поет в рупор Тамара Тимофе-

вна и просыпается палаточ-

ный городок XX Республикан-

ского слета юных геологов.

Вместе с открытием слета

погической службы РБ.

Семь дней слета пролетели

незаметно, как один день. Но-

вые впечатления, новые зна-

тели государственных, муниципальных органов управления, предприятий и учреждений республики и команды

вом специалистов для развития и освоения минерально-сырьевой базы республики и страны».

ринга окружающей среды, где мы заняли II место; Почетной грамотой и памятной медалью по палеонтологии (I место) (Кунусбаева Лиана); Почетной грамотой победителя конкурса фотографий в номинации «Редкая находка» (зубы мезозойской акулы); За I место в минифутболе (Сборная Хайбуллинского и Илишевского районов, Изгина Ришат и Танжаров Артур); Дипломом и медалью за лучшую выставку (II место);

-Дипломом за лучшую защиту полевой исследовательской работы (II место) (оценчивалась отчет, работы всего отряда «Искатель», защиту прекрасно провела Кунусбаева Лиана); Дипломом и медалью за III общекомандное место от Территориального агентства Башнедра; Дипломом за III общекомандное место от Министерства образования РБ.

Кроме призовых мест у на-

шей команды V место по гео-

логическому маршруту (Хуса-

инова Олеся, Танжаров Арт-

ур), V место по геологиче-

кому разрезу (Бабушкина

комства. Вот уже и прощальный костер (загрустили только наши десятиклассницы, так

юных геологов в парадной форме, с эмблемами, также как на открытии слета. К учас-

тникам слета, юным геологам, обратился руководитель территориального агентства по недропользованию (Башнедра), председатель Республиканской комиссии по детскому-юношескому геологическому движению Хамитов Расих Акзамович,

который сказал «...разнообразна и бо-

гата природа Башкортостана. Его не-

дра являются яркой жемчужиной в оже-

рельефе несметных богатств недр Рос-

сии. Кому как не вам их изучать, приум-

ножажать и охранять в будущем. Мы верим

в вас и надеемся, что в скоро-

м времени вы выбирете профессию геолога, геофизика, горного инженера и стане-

те надежным кадровым резер-

тут же были подведены итоги слета: I общекомандное место у команды «ГеоЛитос» г. Салават, II - «ВНИИГИС» г. Октябрьский, III - «Искатель» СОШ №2, с. Буриай. Мы среди победителей сле-

тинга окружающей среды, где мы заняли II место; Почетной грамотой и памятной медалью по палеонтологии (I место) (Кунусбаева Лиана); Почетной грамотой победителя конкурса фотографий в номинации «Редкая находка» (зубы мезозойской акулы); За I место в минифутболе (Сборная Хайбуллинского и Илишевского районов, Изгина Ришат и Танжаров Артур); Дипломом и медалью за лучшую выставку (II место);

-Дипломом за лучшую защиту полевой исследовательской работы (II место) (оценчивалась отчет, работы всего отряда «Искатель», защиту прекрасно провела Кунусбаева Лиана); Дипломом и медалью за III общекомандное место от Территориального агентства Башнедра; Дипломом за III общекомандное место от Министерства образования РБ.

Кроме призовых мест у на-

шей команды V место по гео-

логическому маршруту (Хуса-

инова Олеся, Танжаров Арт-

ур), V место по геологиче-

кому разрезу (Бабушкина

Дина), IV место по радиомет-

рии (Бабушкина Д., Танжаров А.), IV место в конкурсе пале-

онтологических рисунков (Блинникова Д.).

Хорошие результаты показа-

ли ребята на соревнованиях

Республиканский слет

Шагай, «Искатель», шагай

по гидрометрии (Шихова А., Изгин Р.), по шлиховому опробованию (Блинникова Д.).

Заметный вклад в оформление выставки внесли Кунусбаева Л., Блинникова Д. (поделись из природного материала), Попова Ю. (печатный материал).

На выставке были представлены материалы олимпиадных работ: «Геологическая деятельность рек» (Шихова А.), «Ктайник Гей» (Изгин Р., Танжаров А.), «Там, где богатства зарыты» (Хусаинова О.).

За хорошие результаты, участие в V Всероссийском слете, четыре члена нашей команды награждены значками «Юный геолог РБ»: Шихова А., Бабушкина Д., Хусаинова О. (10 кп.), Кунусбаева Л. (9 кп.).

От имени ребят отряда «Искатель» и его руководителей мы благодарим организаторов детско-юношеского геологического движения РБ и предприятия за большую помощь этому движению, среди них - Бурибаевский ГОК. Руководству ГОКа (Генеральный директор Маннанов Р.Ш., заместители Тугубаев Р.Х., Галимов Р.Р.) особая благодарность за оказание помощи в поездке команды на слет, благодарим главу Бурибаевского сельского поселения Ильбакова В.Г., руководство РОО (зав. РОО Султанов Ю.Ю., зав. метод. отделом Казакбаев Р.Х.), директора школы Казакулова И.Р. Слова благодарности Луконыкиной Е.В. - геологу-наставнику команды и помощнику руководителя команды О.Н.Малковой.

Вот и закончился еще один полевой сезон отряда «Искатель» и, как результат, XX Республиканский слет юных геологов. Спасибо вам, ребята, за хорошие результаты, за ваш упорный труд.

Шагай, «Искатель», шагай!

Мир распахнется настежь,

Шагай, «Искатель», шагай!

Только в движенье счастье.

начались различные конкурсы и соревнования по геологическим навыкам, спортивные игры, экскурсии, встречи с ведущими специалистами гео-

та - благодаря упорной работе всех юных геологов нашего «Искателя». За призовые места наша команда также была награждена Почетной грамотой победителя конкурса охраны природы и монито-

рии. Спасибо вам, ребята, за хорошие результаты, за ваш упорный труд.

Шагай, «Искатель», шагай!

Мир распахнется настежь,

Шагай, «Искатель», шагай!

Только в движенье счастье.

Актуально

Потребитель + исполнитель = ЖКХ

Весной этого года увидело свет Постановление Правительства Российской Федерации «О порядке предоставления коммунальных услуг гражданам», согласно которому утверждены новые Правила предоставления коммунальных услуг. Появление новых правил напрямую связано с положениями нового Жилищного кодекса и является важным документом не только для коммунальных служб, но и для нас, жильцов, как потребителей предоставляемых коммунальных услуг.

В этом законе четко расписан механизм предоставления коммуслуг и установлен порядок изменения размера платы в случае некачественного их предоставления, урегулированы вопросы оплаты коммунальных услуг с использованием показаний общедомовых и индивидуальных приборов учета, при их отсутствии - указаны допустимая продолжительность перерывов в предоставлении услуг, а также насколько в этих случаях снижается оплата, рассмотрена процедура снижения платы, когда жильцы временно уезжают и др. Правилами установлены основания и процедуры приостановления или ограничения предоставления коммунальных услуг. Словом, новые правила отвечают на многие вопросы, которые у нас, потребителей, могут возникнуть по отношению к предоставляемым предприятиям ЖКХ услугам.

Согласно данного документа у нас, собственников помещений в многоквартирных жилых домах, и собственников других помещений есть одна важная обязан-

ность - оплата предоставляемых коммунальных услуг. Мы должны своевременно вносить плату за холодную и горячую воду, электроэнергию, газ и тепло, а также за водоотведение - исходя из показаний приборов учета, если их нет, то за отопление - исходя из площади квартиры и норматива потребления; газ, вода и канализация - в зависимости от количества жильцов в каждой квартире.

Что же получается на деле? На прошедшем в администрации муниципального района рабочем совещании по вопросу деятельности предприятий жилищно-коммунального хозяйства остро стоял вопрос оплаты населением услуг. Средний показатель сборов по итогам пяти месяцев текущего года составляет по району лишь 72%. Причем злостные «неплатильщики» есть среди каждой, представляемой обслугивающим и предпринимателям потребителям услуги: отопление, водоснабжение, электроэнергия, газ, услуги ЖКХ. Есть и такие граждане, кто сетует на некачественное предоставление услуг, в связи с чем отказывается производить их оплату. (К сведению: сообщение о непредоставлении коммунальных услуг или предоставлении коммунальных услуг ненадлежащего качества может быть сделано потребителем в письменной форме или устно (в т.ч. по телефо-

Среди общего количества неплатильщиков немало тех, кто вполне в состоянии их оплачивать, но...

ну) и подлежит обязательной регистрации в аварийно-диспетчерской службе, сотрудник которой должен сообщить вам сведения о лице, принявшем заявку, а также ее регистрационный номер и время приема).

Однако за неоплату коммунальных услуг нас могут и наказать. Сначала нарушителям направят письменное уведомление о том, что если в течение месяца долги не будут погашены, предоставление коммунальных услуг ограничат или прекратят. За трое суток, если долги не погашены, жильцов должны предупредить еще раз.

После этого свет, газ и горячую воду могут отключить до момента полной оплаты. Вновь их должны подключить в течение двух дней после ликвидации задолженности. Законом запрещено лишать жильцов трех услуг: отопления, холодной воды и канализации.

А можно ли наказать коммунальщиков за предоставление услуг ненадлежащего качества? В соответствии с новыми правилами предоставления коммунальных услуг, да. Так, если холодная вода не соответствует санитарным нормам, мы имеем право оплату не производить (Правда, для этого необходимо провести ее экспертизу и результаты представить в суд). Допустимый перерыв в подаче холодной воды - восемь часов в сумме в течение месяца, четыре

Обращаясь ко всем собственникам жилья, пользующимся предоставляемыми коммунальными услугами, а также к организациям ЖКХ, эти услуги предоставляющими, хотелось бы призвать всех - и потребителей, и исполнителей - быть взаимовежливыми и ответственными.

часа подряд или 24 часа при аварии в магистрали. Начало отопительного сезона устанавливается при среднесуточной температуре наружного воздуха ниже +8С, окончание - при выше +8С в течение пяти суток. Газом коммунальные службы также должны снабжать бесперебойно.

Наказание за каждый час превышающий допустимые нормативы перерывы в снабжении, предусматривает снижение месячной оплаты, также потребитель вправе потребовать от исполнителя уплаты неустойки в соответствии с законодательством о защите прав потребителя.

Подробнее о всех изменениях при оплате жилищно-коммунальных услуг, их предоставлении вы можете узнать из Постановления РФ «О

порядке предоставления коммунальных услуг гражданам» от 23 мая этого года за №307 опубликованном в «Российской газете» от 1 июня 2006 г.

Не стоит забывать, что от своевременной оплаты во многом зависит качество предоставляемых услуг, а от качества получаемой услуги - ее оплата.

Чтобы узнать на деле о сложившейся ситуации по оплате услуг и о ходе подготовки к зимнему сезону в обслуживающих нас предприятиях жилищно-коммунального хозяйства, мы дали слово их руководителям:

П.Н.Шпеньков, начальник МУП «Теплосети»:

— Отопительный сезон закончился. Чтобы подать осенью в дома тепло и провести наступающий отопительный сезон без аварийных ситуаций, в летний период Акъярское МУП «Теплосети» проводит ремонтные и подготовительные работы в котельной, производит замену теплотрассы. Для проведения этих работ нужны средства. Долг населения за полученную теплознергию на начало 2006 г. составлял 1 млн. 624 тысячи рублей, на 1.07.06 - 1988000 руб., задолженность населения даже увеличилась на 364 тыс. руб. Несвоевременно произведенная жильцами оплата во многом влияет на качество и сроки проводимых ремонтных работ, которые у нас ведутся согласно утвержденному районной администрацией плану мероприятий по подготовке предприятия к отопительному сезону. На сегодня в котельной с.Акъяр произведена замена котла, ремонт насосного оборудования и плановый ремонт запорной арматуры, проведена гос. поверка приборов учета и контрольно-измерительных приборов, внесена плата за обследование дымоходов и вентиляционных каналов, за проведение измерений контур заземлений, на 50% проведен ремонт запорной арматуры на теплотрассах, ремонт крыши и внутренний косметический ремонт в центральной котельной. Кроме того, заказаны проектно-сметная документация для оборудования котельной резервным топливом и на капитальный ремонт теплотрассы по ул.Акмуллы.

Хотелось бы добавить, что все виды ремонтных работ ведутся за счет собственных средств. Сегодня с нас требуют предоплату за газ, электроэнергию, необходимо своевременно платить налоги и заработную плату персоналу, вести ремонтные работы, однако несвоевременная оплата услуг населением, нехватка денежных средств, не дают должным образом проводить необходимые работы и срывают стабильную работу предприятия. Из-за таких граждан может быть сорвано начало отопительного сезона.

Список должников по состоянию на 31.06.06 по МУП «Теплосети»:

с.Акъяр, ул.Молодежная: (2-8) Кужина И. - 15582,95, (8-1) Сагинбаева Н.Н. - 5149,10, (8-16) Соловьев Н.И. - 10524,30, (3-9) Буренина А.П. - 7682,11, ул. Юбилейная: (8-1) Исянбаев Г.З. - 7324,05; пр. С.Юлаева: (18) Турутмаева - 9729,66, (31-1) Абдрахманов Д.Г. - 7163,13, (14-1) Кусяпов А.Х. - 12868,76, (27-4) Хайбуллина Х.А. - 7352,52, (29-7) Шакирова А.С. - 9464,05, (33-1) Мансуров Ф. - 12802,96; ул.Акмуллы: (2-6) Сафина М.Х. - 16575,59, (2-8) Хакимов З. - 16691,89, (2-10) Тукаева Л.А. - 8012,01, (2-11) Хайретдинова М.Х. - 9903,58, (2-18) Арсланова Ф.К. - 9814,91, (2-20) Байчурина А.Г. - 7042, (2-22) Нурмухаметова М.И. - 10667,51, (3-1) Давлетбаев - 7136,28, (3-4) Муссалямов Р.С. - 8602,15, (3-5) Таймасов Г.З. - 11250,13, (3-24) Латыпова М.Р. - 11585,94, (5-4) Байгускаров И.Ф. - 8992,66, (5-7) Сафина Тляумбетова Р. - 3.М. - 12178,26, (5-10) Каипова Ф.Ф. - 7854,84, (5-11) Карсанов С.А. - 9547, (5-12) Нураева З.Г. - 10550,52, (5-16) Юланова Ф.З. - 12339,96, (5-19) Акускаров Ф.И. - 5513,97, (5-21) Рысбаев С.Я. - 11555,92, (5-24) Сахабутдинов И.З. - 9310,40, (5-25) Исякаева Г.С. - 7788,17, (30-1) Акчуринова З.С. - 6957,23, (30-5) Баймурзина М.Т. - 9780,05, (30-12) Гарифуллина Л. - 9989,37, (30-13) Бикбова М.Х. - 15087,31, (42-3) Набиуллина З.Н. - 7455,31, (42-9) Айдашева М.Ф. - 8314,12, (42-18) Кушнир Л.Н. - 8439,60, (42-19) Исламгулов Р.Г. - 6914,88, (42-12) Аминев Х.Ф. - 8925,08, (44-7) Дойницина С.А. - 7136,78, (44-1-9) Хасанова Д.У. - 8676,60, (44-1-13) Атанов А.А. - 9861,89, (44-1-16) Ахметшин Р.М. - 7495,79, (44-1-18) Кутуков И.Г. - 9162,75, (46-3) Арапбаев У.М. - 9989,20, (46-1-4) Ишкильдин В.Х. - 9181,29, (46-2-3) Юртаева И.В. - 20773,58, (46-2-7) Тляумбетова Р. - 5674,00.

Рахматуллин Г.З., начальник МУ ДЕЗ «ЖКХ»:

— В целях подготовки объектов жилфонда ГУЖКХ к зимним условиям ведется как капитальный, так и текущий ремонт имеющегося жилого фонда и инженерных сетей. Нами была произведена замена водопроводных и канализационных труб в квартирах (по 300 п.м.), причем, водопроводные трубы меняли на пластиковые, установили 64 водосчетчика, в восьми квартирах произвели замену оконных блоков и рам, косметический ремонт подъездов в девяти домах. Ведем текущий ремонт кровли, промывку систем отопления, а также ремонт задвижек, вентилей, радиаторов.

Однако, из-за неполного объема оплаты коммунальных услуг населением, мы не можем производить текущий ремонт в том объеме, который планировался. Долг населения за полученные услуги ЖКХ на начало года составлял 897 тыс. руб., на сегодняшний день он вырос на 187 тыс. руб. Неплатильщики motivируют свои задолженности отсутствием денег для оплаты услуг ЖКХ. Но и мы, не имея денег, не можем предоставлять необходимые услуги в полном объеме.

Список должников по Хайбуллинскому ГУ «ЖКХ» по состоянию на 01.07.2006 года
 с.Акъяр, ул.Юбилейная: 2917,44, (8-16) Соловьев Н. - 2388,44, (10-16) Рудченко Т. - 5377,82, (12-3) Юламанова М. - 2205,05; пр.С.Юлаева: (33-1) Мансуров Ф. - 9413,66, (14-1) Кусяпов А. - 6097,07, (23-1) Байгускарова А. - 5117,30, (6-2) Киреева С. - 6210,14, (8-1) Сагинбаева Н.Н. - 3. - 7651,53, (30-1) Акчуринова З. - 5879,80, (30-5) Баймурзина Ф. - 6698,47, (5-9) Сафин А.Д. - 4810,03, (5-10) Каипова Ф. - 7057,80, (5-25) Исякаева Г. - 5675,71, (5-21) Рысбаева Э. - 5411,63; ул. Батанова: (1-8) Гареева Ф. - 6384,36. Итого: 118903,18 коп.

Р.С.Турутмаев, директор МУП «Акъярская водосеть»:

— Долги населения на начало года составили 1345 тыс. руб., а на 1.07.06 г. - 1546 тыс. рублей. Плановый сбор доходов за пользование питьевой водой с начала года 591 тыс. руб., фактическое выполнение плана по сборам составляет 444 тыс. руб. или 75,1%. По водоотведению фактическое поступление средств от населения также составляет всего 75,2%. Только по одному дому рациентра (ул.Акмуллы, 2) долги жильцов составляют более 30000 рублей.

Низка собираемость за пользование водой для полива, т.к. население отказывается платить. А из-за того, что поливают питьевой водой присадебные участки, мы не можем обеспечить ее должное поступление в двухэтажные дома, больницу.

За первое полугодие года нами приобретено 214 тыс. куб. м воды у ЗММС, а потери ее составили 71 тыс. куб. м или 33,2% к приобретенному объему, что приводит к убыткам.

Что касается подготовки объектов водопроводной и канализационной сети к зимнему периоду, то нами произведена замена ветхих труб по ул. С.Юлаева, ул.Акмуллы, ул.Ю.Исянбаева, ул.Гагарина. Установлены новые колонки по ул.Ахметшина, Фрунзе, Арсланова, Набережной, Давлетшиной, Гареева. Планируется установка по ул.Восточная. 30 колонок были отремонтированы, также велось бетонирование отмосток и обваловка щебнем у некоторых.

Провели промывку 5 км канализационной сети по ул.Юбилейная, Акмуллы, Молодежная, дополнительно установили один глубинный насос. Отремонтированы здания канализационной и резервной насосных станций.

В ближайших планах, в связи с промерзанием водопроводной сети по ул.Гагарина и Подгорная, планируется прокладка полизитиленовых труб для закольцовки с основной трассой и пуск новой водопроводной трассы по ул.Ш.Бабича и ул.Адигамова.

Список должников по МУП «Акъярская водосеть» на 1.07.06г.

с.Акъяр, ул.Акмуллы: 21) Дмитриева Д. - 7310, (46-2-13) Бактыбаев X.X. - 4348 руб., (2-23) Едикиев Е.И. - 7750,49, (5-9) Кунысбаева Х.Р. - 7957,66, (5-16) Абдулина А.Х. - 8106,45, (5-17) Камильянова Р.Ф. - 7504,48, (5-23) Кильдибаев Г.С. - 5674,00. мухаметова Р.С. - 3316, (10-5) Юлдашбаев А.Ш. - 3489; пр.С.Юлаева: (27-5) Юлушев Ш. - 5343, (33-1) Мансуров Ф. - 9257; ул.Строителей: (5-8) Тукумова Г. - 9602; ул.Восточная: (16-1) Усенов Р.У. - 6851.



Опересчете страховой части трудовой пенсии с 1 августа 2006 года

Постановлением Правительства Российской Федерации "Об утверждении коэффициента индексации с 1 августа 2006 года страховой части трудовой пенсии" от 28 июля 2006 года № 466 утвержден коэффициент индексации страховой части трудовых пенсий с 1 августа 2006 года в размере 1,062.

В соответствии с этим размером базовой части трудовой пенсии по старости с 1 августа 2006 года не увеличивается и сохраняется в прежних размерах.

Страховая часть пенсий, установленных до 1 августа 2006 года в соответствии с Федеральным законом "О трудовых пенсиях в Российской Федерации", определяется путем умножения на коэффициент 1,062.

Например,

1. получатель трудовой пенсии по старости до 1 августа получал пенсию в размере 2067,10 руб., где 1035,09 руб. составляла базовую часть пенсии, а 1032,01 руб. – страховая. С 1 августа ему пенсия будет увеличена следующим образом: 1035,09 + (1032,01 * 1,062) = 2131,68 руб.;

2. получатель трудовой пенсии по случаю потери кормильца, за июль которому была выплачена пенсия в сумме 1357,63 руб., где 517,55 руб. – базовая часть, а 840,08 руб. – страховая, в августе получит пенсию в следующем размере: 517,55 + (840,08 * 1,062) = 1409,71.

Получателям двух пенсий индексации подлежит страховая часть трудовой пенсии.

Размеры пенсий, установленные по нормам Федерального закона "О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации" (дети-инвалиды, инвалиды и инвалиды с детства, не имеющие трудового стажа, или получающие социальную пенсию как наиболее выгодную, и т.д.) увеличению с 1 августа 2006 года, не подлежат.

Например, ребенок 11 лет, потерявший одного из родителей, до 1 августа получал наиболее выгодную социальную пенсию по случаю потери кормильца в размере 1190,35 руб. и в августе пенсия ему будет выплачена в той же сумме.

Размеры дополнительного материального обеспечения за заслуги в РФ, установленные в соответствии с Федеральным Законом от 4.03.2002г. № 21-ФЗ (Героям Социалистического Труда, гражданам, награжденным орденом Ленина) и установленные в соответствии с Указом Президента РФ от 30.03.2005г. № 363 в связи с 60-летием Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов (инвалиды, участниками войны, вдовами инвалидов войны) определяемые в соответствующем процентном отношении от базовой части трудовой пенсии, а также ежемесячной денежной выплаты взамен льгот отдельным категориям граждан с 1 августа 2006 года не увеличиваются.

Р.Ахмедьянова,
начальник Управления ПФ
в Хайбуллинском районе.



1 августа подполковнику милиции в отставке Хамидуллину Ахмету Хамитовичу исполняется 60 лет. Много это или мало? Какие критерии могут оценить жизненные ступени настоящего милиционера, если из 60-ти лет 27 лет отдано службе в органах внутренних дел Республики Башкортостан.

Ахмет Хамитович начал службу в органах внутренних дел с 1969 года постовым милиционером отдела внутренних дел Хайбуллинского района. Здесь он познал азы нелегкой милиционерской профессии. Служба сочеталась с учебой, сначала в Уфимской школе милиции, затем в Башкирском государственном университете. После окончания учебы исполнял обязанности руководителя среднего звена, в дальнейшем был выдвинут на должность начальника Бурзянского РОВД. Спустя 10 лет становится начальником Хайбуллинского РОВД. Где бы ни трудился Ахмет Хамитович, он всегда требовален к себе и к подчиненным.

Руководство, личный состав и совет ветеранов Хайбуллинского РОВД горячо и сердечно поздравляют подполковника милиции в отставке Хамидуллину Ахмета Хамитовича с 60-летним юбилеем и вручением нагрудного знака «Знак Почета». Желаем юбилюру большого счастья, семейного благополучия, здоровья и долгих-долгих лет жизни.

Совет, профком, коллектив ПО "Акъяр" тепло и сердечно поздравляют председателя совета ПО "Акъяр" Ахмета Хамитовича Хамидуллина с 60-летним юбилеем!

Ваш многолетний плодотворный труд является ярким примером ответственного служения своему делу. Отмечаемый юбилей еще раз дает возможность взглянуть на Ваш пройденный трудовой и жизненный путь, который принес большую пользу на благо жителей нашего района.

От всей души желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни, успехов в работе, семейного благополучия и счастья.

Председатель профкома ПО "Акъяр" Р.Р.Рахматуллин.

Коллектив военного комиссариата Хайбуллинского района поздравляет председателя ПО "Акъяр" Ахмета Хамитовича Хамидуллина с 60-летним юбилеем!

Желаем крепкого здоровья, счастья и удачи, бодрого настроения, радости, долгих-долгих лет жизни и чистого неба над головой.

Совет ветеранов ВДВ района тепло и сердечно поздравляет своих десантников с праздником ВДВ, а ветерана-десантника Ахмета Хамитовича Хамидуллина с 60-летним юбилеем!

Желаем всем крепкого здоровья, чистого неба, полного купала мягкого приземления.

уважаемого Ахмета Хамитовича Хамидуллина с юбилеем!

Мы от души Вас поздравляем, здоровья, бодрости желаем.

Успехов новых и побед,

Счастливой жизни и долгих лет.

Поздравляем!

Уважаемые ветераны, воины-десантники!

Хайбуллинский союз ветеранов Афганистана от всей души поздравляет Вас с Днем Воздушно-десантных войск России! Желаем Вам и Вашим близким здоровья, счастья, ясного неба над головой.

С Юлдашбаев, председатель ветеранов войны в Афганистане по Хайбуллинскому району.

*** Примите наши поздравления

От всех сотрудников, друзей!

Коллектив Подольской врачебной амбулатории поздравляет фельдшера амбулатории, уважаемую Марвару Шакирянову Уракову с 45-летним юбилеем!

Желаем удачи, тепла и добра, чтобы все неудачи сорвались, чтобы жить - не тужить до счастья довелось,

Пусть сбудется все, что еще не сбылось!

*** дорогую сестру, тетю Зину Галиевну Гильязову с юбилеем!

Пусть юбилей несет лишь счастье, Ни капли грусти, ни одной слезы, Душевного богатства и здоровья.

Желаем мы от всей души Сестра Раиса, зять Гайнизар, племянник и племянница.

*** милую маму, бабушку Зину Галиевну Гильязову с юбилеем!

Мы тебя поздравляем, И, конечно, желаем, Оставаться такой же, как есть: скромной, доброй и милой, Терпеливой, красивой -

Всех достоинств своих нам счастье!

Дочери Альбина, Светлана, зять Альберт, Альберт, внучки Владислава, Аделина, Арсен, Алина.

*** дорогую Сагилю Зуфарову Ануфриеву с 45-летним юбилеем!

Желаем счастья, добра, семейного благополучия, успехов в работе, удачи и любви.

Муж, дочери, сыновья, зять, внучка.

*** Д.Адель.

*** Дорогие Наталья и Алексей! Поздравляем с днем бракосочетания! У вас сегодня день особый -

Так будьте счастливы, друзья, Пусть будет светлою дорога, Пусть будет дружною семья!

Храните чувство, верность, любовь. Не забывайте первых встреч, И кольца те, что вы надели, Сумейте до конца сберечь!

Наиля, Рамиль и Лиана.

Продается

ВАЗ-21074, 2004 г. в., цвет ярко-белый, в хорошем состоянии. Обращаться: с.Бурибай, ул.Строителей, 9, тел.3-14-55, 8-927-356-69-79.

срокочно КамАЗ-5320 (8 т), 1985 г. в., бортовой. Тел.8-927-307-72-47, 8-927-306-47-08.

недостроенный дом из пенобетона 13x14 м.

Обращаться: с.Макан, ул.Панкова, 3, тел.2-72-94, 8-961-367-44-29.

емкость для воды (15 куб. м.) Тел.8-922-405-90-42.

Широкий выбор телевизоров "LG".

Приходи и выбери лучшее.

Гарантия, качество, кредит. Универмаг, 2-й этаж, "АРС".

Требуются водители с личным легковым автомобилем для работы в такси.

Тел. 2-22-11, 8-927-300-32-70, 8-961-040-66-54.

Телефоны: редактор — 2-11-95, ответственный секретарь, зам. редактора по дублику — 2-14-95, отдел экономики, промышленности и сельского хозяйства — 2-13-95, социальнотематический отдел — 2-13-97, отдел писем — 2-16-95, бухгалтерия — 14-98, отдел рекламы — 2-13-95; телефон типографии — 2-14-87.

■ Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском языке.

■ Позиции редакции и автора не всегда могут совпадать.

■ Ответственность за достоверность сведений рекламных объявлений и публикаций несет рекламодатель.

трехкомнатная квартира в двухквартирном доме в с.Акъяр. Тел.8-927-635-82-28.

трехкомнатная квартира в двухквартирном доме в с.Самарское. Тел.8-960-399-24-03.

холодильники "Полюс-10Е", "Орск-408", "Саратов", все в отличном состоянии. Гарантия 1 год. Доставка. Тел.2-10-79, 8-905-00-46-072 (в любое время).

холодильник "Полюс" или обменивается на мясо. Тел.8-927-233-86-95.

участок под строительство в районе старого аэропорта. Имеются недостроенная времянка, материалы. Обращаться: с.Акъяр, ул.Садовая, 23, тел.8-927-304-82-52, 8-927-235-42-82.

овцы с ягнятами. Обращаться: д.Акъяр, к Байгужиной Саре.

Примите благодарность

Выражаем искреннюю благодарность друзьям, соседям, родным и близким, односельчанам, коллективу д/с "Гульдар", рабочим ОАО "Ургаза", медицинскому персоналу Хайбуллинской участковой больницы, разделившим с нами горечь утраты и за оказанную помощь в похоронах нашей дорогой, любимой мамы, свекрови, бабушки Базитовой Мукарамы Базитовны.

Желаем всем здоровья, успехов.

Сын, сноха, внуки.

Выражаем искреннюю благодарность друзьям, Анатолию Алексеевичу Филипову (г.Орск), родным и близким, коллективу МУП "Теплосети", соседям, односельчанам п.Степной и с.Б-Арслангул, разделившим с нами горечь утраты и за оказанную помощь в похоронах нашего дорогого мужа, отца Буканбаева Фазлиахмета Шахметовиша.

Желаем всем вам крепкого здоровья.

Жена и сыновья.

Вспомним

30 июля исполнился год, как нет с нами нашего дорогого Мухаметова Памира Галиулловича.

Кто знал, уважал, вспомните его вместе с нами. Пусть земля ему будет пухом.

с.Ивановка.

■ Индекс 50733. Тираж: 3922.

Цена свободная.

Заказ № 314.

■ Время подписания в печать — 17.00 ч.

■ Подписано в печать — 15.00 час.

■ Отпечатано офсетным способом в ГУП РБ РИК «К новой жизни». Лиц. на полиграфическую деятельность 6848046. Формат А-3. Объем -1 печатный лист.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты "К новой жизни".

Только у нас скидка 25%!!!

До 7 августа 2006 года

у нас скидки 20% на телевизоры, DVD-плееры, домашние кинотеатры, СВЧ-печи и пылесосы.

У нас хобое поступление товаров:

DVD-плееры от 1290 руб., пылесосы от 690 руб., чайники от 190 руб., утюги от 290 руб.,

телевизоры от 3990 руб.

Шы засем вас по адресу:

с.Акъяр, ул.Батанова-б, тел.2-21-05.

Эксперт Кто к нам придет - без скидки не уйдет

Скидки действуют до 10 августа

Только у нас скидка 25%!

На все DVD-плееры, домашние кинотеатры, СВЧ-печи.

Всегда в наличии холодильники, газовые плиты, стиральные машины, компьютеры заводской сборки, автомагнитолы, цифровые видеокамеры с DVD форматом, фотоаппараты цифровые и многое другое.